
#1. 20-ODSTOTNI POPUST NA REFERENČNO CENO DELNICE.
Vpisna cena na delnico družbe L’Oréal bo določena 31. maja 2024 in enaka referenčni ceni, zmanjšani za 20-odstotni popust.
Referenčna cena je povprečje otvoritvenih tečajev delnice L’Oréal na borzi v obdobju med 3. majem in 30. majem 2024 
(vključno).

#2. DO 3 DELNICE, KI JIH PONUJA L’ORÉAL
Delnice v okviru sorazmernega prispevka boste ob koncu obdobja zamrznitve 31. julija 2029 prejeli pod pogojem, da ste na ta 
datum zaposleni v Skupini L’Oréal.

VEČ O NAČRTU LASTNIŠKEGA KAPITALA ZAPOSLENIH L‘ORÉAL
Načrt L’Oréal Employee Share Plan vam omogoča, da sodelujete pri ciljih rasti 
Skupine in postanete delničar pod prednostnimi pogoji.

Vsi zaposleni, ki so bili na dan 19. junija 2024 12 yaporednih mesecev zaposleni v podjetju Skupine L’Oréal in
so 19. junija 2024 še vedno zaposleni v podjetju.

KDO LAHKO SODELUJE?
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V primeru letnega načrta nakupa delnic za zaposlene in ob predpostavki, da se ohrani sedanja politika usklajenih prispevkov, 
bi lahko vsako leto pridobili ugodnosti usklajenega prispevka v višini do 3 delnic. Za primerjavo: v prejšnjih načrtih je znašal
najvišji sorazmerni prispevek 4 delnice na vsaki 2 leti, kar teoretično pomeni največ 2 delnici na leto.

Za 6 ali več kupljenih delnic boste pridobili najvišji možni sorazmerni prispevek v višini 3 delnic.

#3. POTENCIALNE DIVIDENDE
Vsako leto boste imeli koristi od morebitnih izplačanih dividend. Dividende bodo samodejno reinvestirane v sklad Fonds 
Commun de Placement d’Entreprise („FCPE" ali Sklad za lastništvo delnic zaposlenih) in se bodo povečale za 10%, ko boste 
imeli delnice v lasti dve polni koledarski leti

1 Prihodnje ponudbe delnic bodo predmet predhodne odobritve delničarjev in upravnega odbora družbe ter dovoljenja ustreznih organov, zlasti
AMF v Franciji, zaključka zahtevanih postopkov s predstavniki zaposlenih ter tržnih in gospodarskih razmer. Poleg tega se lahko ponujeni pogoji iz leta v leto 
spreminjajo.

KAKŠNE SO PREDNOSTI NAČRTA ZA LETO 2024?
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Družba L’Oréal si prizadeva, da bi bilo delničarstvo zaposlenih od leta 2024 
širše dostopno. Zaposlenim dajemo priložnost, da na letni ravni1 vlagajo v 
delnice L‘Oréal zato lahko vlagajo v svojem tempu.
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DELNIČAR DRUŽBE L’ORÉAL2

Vaša naložba odraža ceno delnice L’Oréal in je 
odvisna od nihanja cene delnice L’Oréal. Zato je 
prisotno tveganje izgube kapitala.

VAŠA NALOŽBA JE ZAKLENJENA ZA 5 LET
Vaša naložba je zamrznjena do 30. julija 2029, razen v
primerih, ko se lahko predčasno sprosti (ti primeri so
navedeni v dokumentu „Deželna priloga”).
Delnice, ponujene v okviru sorazmernega prispevka, 
boste prejeli ob koncu obdobja blokade, približno
31. julija 2029, če ste na ta dan zaposleni v skupini L’Oréal 
(razen če ni drugače določeno v pravilniku Plan 
d’Attribution Gratuite d’Actions (PAGA ali Pravila 
brezplačne delnice)).

OPOMBA ZA DRŽAVE ZUNAJ EVROOBMOČJA:
Ker delnica družbe L’Oréal na pariški borzi kotira v evrih, se bo vrednost vaše naložbe v celotnem naložbenem 
obdobju spreminjala glede na nihanja menjalnega tečaja med evrom in vašo valuto.
To pomeni, da se bo vrednost delnic v vaši valuti zvišala, če bo evro pridobil na vrednosti v primerjavi z vašo 
valuto. Če pa se vrednost evra v primerjavi z vašo valuto zmanjša, se bo vrednost delnic v vaši valuti zmanjšala.

Stroške vzdrževanja računa krije L’Oréal.

2 Posredno prek „L’Oréal Employee Share Plan” FCPE.
3 Ta vrednost se lahko v primeru čezmernega vplačila zmanjša.
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